

## NOVICA

27. 5. 2014

## Zasedanje koordinacijskega odbora ministrov med Republiko Slovenijo in Italijansko republiko



Rim, 27. maj 2014 – V Rimu je potekalo peto zasedanje koordinacijskega odbora ministrov med Slovenijo in Italijo. Iz Slovenije so se zasedanja udeležili minister za zunanje zadeve Karl Erjavec in ministri za kmetijstvo in okolje mag. Dejan Židan, za infrastrukturo in prostor Samo Omerzel, za gospodarski razvoj in tehnologijo Metod Dragonja ter za izobraževanje, znanost in šport dr. Jernej Pikalo.

Ministri so na ločenih srečanjih obravnavali teme v pristojnosti sodelujočih resornih ministrstev. Italijanski ministri so predstavili prioritete italijanskega predsedovanja Svetu EU po posameznih področjih. Ministri so izrazili zadovoljstvo nad pozitivnimi trendi v gospodarski menjavi med državama, pogovarjali pa so se tudi o železniških povezavah med državama, sodelovanju pristanišč, povezovanju univerz, skupnih pobudah na področju kmetijstva in okolja,

nadaljevanju sodelovanja pri presoji čezmejnih vplivov na okolje in skupnih stališčih o gensko spremenjenih organizmih. Obe strani sta izrazili podporo plinskim povezavam med državama in projektu Južni tok, pozitivno sta izpostavili tudi sodelovanje Slovenije na razstavi Expo 2015 v Milanu.

Zunanja ministra Erjavec in Mogherinijeva sta se na ločenem srečanju pogovarjala o bilateralnem sodelovanju, aktualnih regionalnih, evropskih ter mednarodnih temah. V pogovoru sta izpostavila položaj obeh manjšin. Minister Erjavec je prenesel želje, s katerimi ga je manjšina seznanila na nedavnem srečanju v Ljubljani.

Poudarjen je bil redni dialog in prijateljski odnosi med državama, pozitivno je bil ocenjen tudi nedavni državniški obisk predsednika Pahorja v Rimu. Ob tem je minister Erjavec povabil ministrico Mogherinijevo na obisk v Slovenijo.

Sogovornika sta se pogovarjala tudi o razmerah v državah Zahodnega Balkana in njihovem približevanju evro-atlantskim integracijam. Dotaknila sta se tudi škode, ki so jo državam na tem območju prizadejale katastrofalne poplave. Pregledane so bile možnosti nadgradnje sodelovanja v okviru oblikovanja Jadransko-jonske makroregije in Alpske makroregije.

Po nedavnih volitvah v Evropski parlament sta ministra izmenjala poglede na prihodnost Evropske unije, pri čemer sta potrdila številna podobna stališča držav, kot so rast in zaposlovanje, solidarnost pri vprašanju migracij in podobno. Pozornost sta posvetila tudi aktualnim mednarodnim temam, zlasti prihodnosti Ukrajine po nedeljskih predsedniških volitvah ter razmeram v Libiji in Siriji.

Na plenarnem zasedanju pod vodstvom obeh zunanjih ministrov Erjavca in Mogherinijeve so sodelujoči ministri poročali o vsebini in dogovorih z dvostranskih srečanj. Ob zasedanju sta zunanja ministra podpisala skupno izjavo, ki odraža vse vsebinske sklope, ki so bili predmet obravnave letošnjega koordinacijskega odbora ministrov v Rimu.

[Skupna izjava](#)